Bbuner 12

BbipaxkeHnsa gns HacTW4HbIX CYMM TPUIOHOMETpPUYECKOro psga
Dypbe M 4e3apOBCKUX CYMM TPUroHOMeTpu4deckoro pspa @ypee

fe LQR[*TF,’JT]: HNEPHOTTIeCKasd ¢ MepHo; oM 27T

n
Sp(f,r)= ? + 2 (u.k cos kx + by s'mkz:) — wactuuneie cymms TP
k=1
S T .+ 5 T
on(f,x) = olfs2) + o & Snalfy2) — uesapopckne cymmb TPO

n

Sn(f,z:):ﬁ:rrf t)dt + Z (_r ff(f)co&.f\tdt coskf+ ff(t)blnkfdf smkl):

f(t) + Z(co&.ﬂtcoakiﬂ—mnkfbmk.t} —%f f(t) |:2+ZCOS;\I(£—.L')}(&:

B
5=
e

T
-

m n
{u =1 — x, nojgeirerpaasuas hynkips nepuoinana} = % Jf flu+x) [% + 3 cosku} du;
k=1

n 1 n 1 n
|:% + 3 cosku} =— [sin% + > QSin%cosku] =— [sin% + Y sin(k+ %)u —sin (k — é)u} =
=1 2sin 5 =1 2sin 5 =1
sin (n + %)u ~
T oami w0 Jasee By 1em nHoApasy MeBaTh HMEHHO 3TV (DYHK IO,
= sin

n+ % u=10 K. OHA —,L]](J(’)h CBOPXY, J00Npe/1eICHHas o HeTlpepbIBHOCTH

1 f sm(nJrQ)

Sulf,x) = ram D ()

-

sin (n + %)u

D, (u) = Tm% - po Jupisce.
w w m
Tmaf=liag=1 [di=2ay=1 [cosntdt =b, =L [sinntdt=0= S,(f,z)=1LYneN
-7 — -
1
T osin(n+ 5)u .
Hoacrasum B (x): 1 = %,‘[, ;sin %2) du (%)
n—1
; Z sin(k-&—%)u
oa(f, ) = St Samlfn) Z [ Jer(u)fqu.[)du =1 = s (u+ 2)du
=0 | 7™ % . sin
n—1 -
Z::D&,m (k+ 2}u = et 1H2 Z:: 2sin (b + )usin% = me% g (cosku—cos(ﬁc+ l)u) =
_ 1 —cosun _ 2sin? ugn _ sin? ugn
2sin 5 2sin 5 sin g
1 = sing nu
oulfo) = —f Sty (o)
™ 2sin”
-
sin? R )
Oboznatm Pp(u) = c——= - aapo Peiiepa, Toxe joonpeiencno npi -0 1o nenpepLiEHocTH
2sin” 5

T

na f=1:on(f,z) = 1. Hogerasum g (%) : % [ ©n(w)du=1 (&%)

[l

Teopema 4 (@eiiepa). Hycms f(x) € Cl—m, 7], f(—7n) = f(x). Toeda o,(f.x) = f(z)

Hok-po: Hpojomay gy f o nepaojom 27 na neo npauyio R
Tac. f € C(R) n nepuognna, to f pasnouepno nenpepsisia na R,
re.¥e>0 Jé(e) >0:Yue[-4,4], YreR |flz4+u) - flzr)| <]
Kpoue toro, f(x) orpammtie lm na R:3M > 0: |[f(z)| < MYz eR

onlfz) — fla) = () = L [ ) flu+ 2)du— f(2)L [ Onu)du=

e S
m L]
=L [ o) (flutz)— fla)du=L [()dutL [ (..)du
-7 -8 6<\u|§fr
5 ™ i
W—‘nJ; flz+u) — flo)|Dp(u)du| < §- L (D alu)du < 5 -2 f Dy (u)du = 5
. T 1 - .
. ﬂ_—ln [ )du) < _r—ln [ 2M | @y (u)|du < % I - gédu < 5 upnnz No(e)
S |ul=m S<lul<m —m S5
‘ c £ [—m,m]
Ve ANy(e) : |on(f,x) f(r)|15+§;571r6[7mﬁ]:> on(f,x) = flx) O



buner
(]lII)H,II,HJIHlI}-IH- T},’J'!LHIJHIM-!E: MUYMECKUM MHOZOYMAEHOM HOZO0CM [J'J];JIH‘IUIM rmrm.'
n

To(z) = co+ 3 epcoskr + disinkx
k=1

Hanpmep, Sn r).0n L) - TPUTOHOMETPHUICCKHE MHOT OIS HBI
1 1 ol ) . 1 1

Teopema 5 (nepras teopesma Beitepmrrpacea ). [Tyems f € Cl—m, @], f(—m) = f(m).

Theda f someno wo [—T, ] peenosmepno npufausumns mpuzoHoMemnpuiec KM MHOZ0MALHOM,
mee. Ve =0 3IT(x) - mpuzonomempuneckui smuozovaen: max |T(x) — f(x)| < e
re[-m.7]

]

Hox-so: [To 1. @ediepa on(f,x) = flx), rae oa(f,x) - Tpor. vnorouaen. O

— T,

Teopema 6 (propas Teopesa Beiteprrrpacea ). Hyems f € Cla, b).

Tozda [ momcno wa o, b paswosepno npufauzums smuozouacios (ofnrnniag,
m.e. Ve >0 JP(x) - smuozowaen: max |P(z) — f(z)| <c¢
rc[a.b]

Hox-no:

I Jlokamen s 9acTHOTO Ayan : la,b] = [-m, 7|, f(m) = f(—m).
Torma Ve > 03Th(z) = g + Z cpcoskr +disinkr . max |T'(z)— f(x)] <c
=1 TE[—mm]
l[\ - gmmeditnan kovbuwanua sinkx, coskx, 0 €< k < n, kasgaa w3 2ty dyusimi
NPETCTARH M CTETICHHLIM PAoM ¢ pajgnyeos cxoanaoctn B = oo
(s 4]
=T(x)=3 qpr*,R=0c

k=0
Ha [ m ’}T] CTETTEH HO P CXOOHTEA PABHOMEDHO T Teopese Abena

= dN: |T(z) — E apr®| < £/2,r € [—m, 7] . obosmauna P(x) = E apzF
= |f(z) — P(z)| <i |f($} Tix)|+ |T(z) - Plz)| <e/2+e/2= a:, ‘v’I € [—m, 7]

1. Teneps cavuaii : [a, b] = [—m, T, no yverosnit na spavenns net
[Honbepew glz) suaa: glz) = f(x) — ar, ¢ vowenew g{—m) = g(m),
re. f(—m) + am = f(x) — an = o = LDSCD
Ye=0 3Q(r)- wnorowien: |g ) — Qr)| <& (m: I mara)

i ol 'JT

g(x) — Q(x)] = |f(x) — ax — Q(z)| = |f(z) — P(z)],
P(z) = azr + Q(x) - vuorowien :reﬂl—ﬂ | |f(z) — P(z)| < &, v

i

I11. Ofodimmy s npomssoasHoro oTpeska (@, b npu novomm
Juueiinoit savenn: T = at + 3 . nepesojdamei r € [r1= El] B OTpeior e [—ﬂ'.., i’r]
—Ta+F=a

L fouh b p

Ta+ 3 =10 F=5a="7#0. ¢

f(z) € Cla,b]. llyers F(t) = f(at+ 3). Torna F(t) € C[—m, ]

= JQ(t) - unorowien: l'[ﬂax |F(t) —Q(t)| < e ( no mary I1)
te|—

E]

= m[az-é] |f(z) — Q{%ﬂ <eg= P(r) = Q[?] - HUKDMBIT MHOTOMWIEH
re|a



3am KHYTOCTbL TPNTOHOMETPW 4eCKOM CUCTEMDI

cosz sinzx
Teopema 7. Tpuzonomempuriccras CUCIEAMa {\/_’ N .} aamEHyma 6 L3 R[—m, 7]

Hok-Bo:

Hyzno nokasate, uto ¥ f € Ly[—m, 7] Ve >0 3T (x) — vpur.muorowien : ||f —T(x)|| <&

1. 3g1 € Clomal : |If —gil| < ¢/3
f warerpupyema no Puvany =
a) f orpannuena va [—m, 7], re. IM > 0: |f(z)| < M Yz € [-7, 7]

g2

6) 37 - pasbuenne [—m, 7] — T =g < - <mp=T: f flz)dr —s:(f) < i

I
sr(f) = 3 mpday, mp = inf  f(x)

k=1 Tjo1:T]

M, T € (rp_1,1),1 <k <1
gi(x) = 7m*+én’°+1 , r=xp, k=1,---,1—-1 = |gi(z) <M, rx. |mp| <M

MiiMe - p =47
J 91(x)dr = s-(f)
Taxnm obpazon, f flr)dr —s-(f) = f (f(x) —g1(x))dz =

— —Tr _ ,,*2

= {f(x) — gi1(z) = 0 Kpome KOHETHOTO “THCIA TOHMEK | = _j;r lf(x) —g1(z)|dr < T

Lf =gl = f (f(x) = g1(x)) 2dx < f |f(x) = g1 ()| (1f ()] +[g1(x)]) dx <

< \/?M _JT‘ |f(x) — g1()|dz < \/2M 1557 = ¢/3

2. . Crponm go € C[—m, @, ga(—7) = ga(m), ||g2 — ¢1]] < &/3 .
B go(z) d-oxpectnoctn Tovex paipeisa gq(2) savensest aumeiinnivm gy HKIHAMT
g2(z) = g1(z) vue [-m, -7+ 8| U [z1 — §, 21 + 0] U---U[r — 4,7
ga(x) sumeiina Ha KamkJI0M cerMente, npudes ga(r) € !‘f'[ T, 7,
ga(—m) = go(m), |ga(z)| < M, x € [-7, 7] = |g1(z) — go(z)| < 2M

g1 — gal| = T (91(x) — ga(x))2dz < /(2M)?231 < /3 ana
[=m . —m+d]u[ry —b,7 +HE)U--U[m—4,m)
JOCTATOMHO MATBIX §

3. HMoxames, aro IT(x) @ ||ga —T|| < /3
Host go(x) (0 wyaol ) semosanens verosus neproii Teopemn Be ]“f[]]]fl]]]rl[[rl
= 3IT(x) : TpUroHOMETPHYUECKIH MHOTOMIEH max |g:- z)—T(z)| < v,—
‘=[

||ggrx)—-rtr)||=\X__E(ggtx)—-mmdxg = B P

[1f(x) =T(2)|| < [If —gill +llgr — gall +[lga = T[| < /3 +¢/3+/3=¢
= Ve >0 3IT(z) — rpuronomerpuaecknii muorowien : ||[f(z) —T(x)|| < ¢ O



bunet 14

Teopema 8 (JToxannuan teopesa Deiiepal.
Tyeme faunmeepupyesma wa [—T, 7], nepuod f =2 6 mowwe x93 f(xg +0), flzg—0).

—o0

Tozda 0n(f.x0) == L [f(z0 +0) + f(z0 — 0)]
Aow-50: 0u(f,20) = 7 f f(xo +t) ©n(t) dt. B cuny sernoctn aapa @efiepa n (%)
1 T 1 a 11 = 1
7 ] Pa(t)dt = o | ©a(t)dt = 375 [ Po(t)dt =3
0

élf(mon+f(s:u—m]=L§f(m+om () dt+ L ff:m—mm (t) dt

Tawxmu obpazom, dn(f,x) —
™

0]
= ﬁ—th[f(mu +t) — flrp+0)] @y () dt + L [ [f(:cu +1) — flzo — 0)] Dy (£) dt = IT + IT

Moxaskew, vro lHm I = 0 {apasoroano lim I8 = 0)
1 0 )
—od —O0

e Ye>0 3Jé(z) > 0 (mokno camrare § < m) @ |flzo+t) — flmp+0)| <& ¥t e0,d)

o [ orpannuena wa R (T nurerpupyesa no Pusany n nepnomana)

= 3IM>0:|f(z)) <M VYzeR

5 m 51112
n— L [[f(xg+t)— f(xo+0)]Dp(t)dt + L [ [f(zo+1t) — flxo + 0)] —= dt
mn mn 1
1] K 2sin? 3
) T
%{{ (zo +1) — f(xo +0)] By (t]dt‘ fcm t)dt < ¢ ,EL[ (t)dt =5¥neN
o f@o+6)~flzo+0) <2M sin® 8 <1, 5oty < 5o
™ Sl]'l ™ ¥
= | [f (@0 +1t) — f(ao +0) ]mzrdt < %fsinlzgdt < m”';;;“z% =L <5 npu n = Ny(e)
& a

= || =5+§=cupnn = Nyp(eg) = ﬂlln;h_r“ =0

Caedemeue: llyvern f € L3 [ iy ?r] TEPHOHSHA ¢ Tepoins 27,
df(zg £ 0), TPD dvuxiun Jf[. ) exogmrest B Touke g 4 lim S, (f, zg)
TE—r 20

TOTTE 71121;0 Sn(f,z0) = % [f(zo + 0) + f(zo — 0)]

Hox-so: 3 lim o,(f,rg) = lm Sy(f.zg) (perviapanii meron Yesapo), nputes no Jgokaanioil
n—oo n— o0 ' ) '

teopese Qeitepa 30T TpeIET paBen % [f(zo+0) + f(xo — 0)] |



Bbunet 15

MpocTedwme ycnosua pasHOMEPHOW CXOQMMOCTH W NMOYNIEHHON
andhdhbepeHyMpyeMoc T TPUTOHOMET puieckoro psga @ypee

Oupegenenne. o) wseenm wa fa b wycouno- m*nprpmum;m NP3 God iy,
cean 3a =xg < -+ < 1 = b. [ dudipeperygupyesa na [a, bl U {zi}.

J‘_
Af'(x;14+0), f'(x; —0), f' € Clzj_1,2;) npu j = 1,...01°

Mpumep: f(z) = |z| na [—7, 7] mieeT KVeoumo-HENPepLIBIVIO TPOHIBOHYIO

Teopema 9. [lyems f(z) € C[—m, @, f(—m) = f(m)
f(r} IMEETE KYCOMHO- urnyrpmrmmr; npoussoduyo ua ompesse [—m, T

4+ Z (ajcos (kx) + by sin(kz)) ~ f(z) TP® dyuwyun fin)

%LI- Z (v cos (kx) + B sin (kx)) ~ f'(z) TP@ dypnuuu f'{z). doonpedeaennoit npoussoanimm

OApAIOM 6 TROYMKLT P3P bi6g
Theda

1. TP gyuwyuu §(e) noayyaen novacnuss dude penyuposonaes TP O fix),
moe g =0, o = —kbp, G = kay, ke M,
(s 4]

o0
wnma cancasmu, 43 o cos (kx) + B sin (kz)] = (92':'—)’+ 3 [ak cos’ (kx) + by sin’ (kx)]”

2. TP® gopwyun fie) coodumes wa [—m, T aficomomio u pesnomepio v flx)

Hox-Bo:
m I T
1. ap = % [ f'(x)cos kxdzx —% E f f'(x) cos kxdx = {murerpnposanne no wacTam } =
- Ji= IJ
I'
o 1 ; , T o 1 . y . “ \
=1 _-;El f(x)cos kr|,_|_j__ f x)ksin krdr | = < [f(m)cosml-f(-7)cos(-mk) [+

™
+E [ fz)sinkzdz =0+ kf?:c = ag = kbg. Awanorwno i = —kag, ke N

i

[+ %]
2. Mocratouno nokazath cxoauMocTs psiga Y ag| + bl
Torga TP® f{x) exoamres abcomorno n pasnovepno ua [—T, T no np. Beiflepmrpacea;
(& payt canodi dhyHRIn OVIRT CXOANTRCE K Hell caMoil neprogirteckn npogoasaen f(r) na
E u noaravesmes caeaereies Jokaisioil teopesn @eiiepa = TPO dwasmmm f(x) cxognres
k fx)).

8 1 1 1 1 of+8 | 1
|ag|+|bk|—1—l+1—"l<_i LB+ ) +i(ad+ ) =P 4 L

#

.;Zl (rlk +"SJ:) cxogTes B oonay pasenctea Hapeesans, 521 FZ CXOANTCR

o0
= Y |ag| + |bg| cxommnres
k=1



Bbunet 16

MHTerpanbHbliii MOAYNb HEMPEPbLIBHOCTW M €ro CBOMCTBA
Onpeaenenmne. Humezpaaviod modyas wenpepvicnocmu f ua fa.bf:
b
N def
Wiap)(f,0) = sup [[f(t+h)— f(t)|dt, >0,
[h|<éa
[ doancna Gome unmezpupyema no Pusany wa fa.bf w eé nepuod pasen b-a

I3 onpejienenus ouepn o, 1ro wigp)(f,0) neorpunateisnan n neyonpaomas 1o o

Beegen obosnavenne : w(f,0) = w_r (f,6)

Teopema 11. lim @(f,8) =0
I 5010 (f,9)

Jdox-po: f 1.0, nnrerpupyesa no Pusany na [—m, 7] u 2m-nepuoanana, f € LQR[—?T,?T]

115 savknytoctn Li[—m,w): ¥e >0 3T(x) - tpur. muorowren: ||[f — T < g’sﬁ”,

. f |f(t) =T(t)|dt = f [f(t) =T(t)| =1 dt = (|f(t) —T(£)],1) < {mepasencreo Komm —

Byuakopckoro ) < ”|f—T H 1| = Hf—TH 1] < 3\5? f 12dt = §

. I{T’(t}—fﬁwh)l < | f@) =T+ |T() - (Hh) +IT(t+h)—f£Tf+h}| =
J1f@) = ft+h)|dt < f |f(t) — 't)|dt+f |T(t) —T(t+h)|dt+ [ |T(t+h)— f(t+ h)|dt

—T

™ ™

o Banerun, uro [ |[f(t+h) —T(t+h)|dt= [ |f(t) —T(t)|dt < 5

o -
B CIUTY JICMMB! 08 HHTCCPHPYEMOCTH [0 TTEPHO/TY

. T AMeeT HeproT 21 1 HENPePBIBHA Ha R = T PABHOMEPHO HEHPEPRIBEHD Ha R
™
36 >0:Yhe[-6,6] VteR |Tt+h) —TE)| <& = [|T(t+h) —T)dt <5

™

J @) = ft+mldt<3+3+3<e=0a(f.d)<e = lm &(f.6)=0

-

Teopema 12. IHyems f.g € L2 Rl—m, 7 u nepuodo fu g pneun 2.
Pacemompunt Fp(t) = floz + t)g(t} re R

Tozda w(Fy,0) pasnomepno no x € R crodumes w () npu 6 — 04+ 0,

m.e. Ve >0 dép >0:¥6 (0,6g) Ve R w(Fg,d)<e
Hox-so: f,g orpannaenst na R = 3M = 0:[f(t)| < M,|g(t)| <M Yte R
[Fz(t +h) = Fo(t)| = [fz +t+h)g(t +h) — flz +1)g(t)] <

< Jolt+ W U+ t4h) — fa 4 0] + | fe +0) ol + 1) — (0] <

< M|f(z+t+h)— flo+0)|+Mg(t+h) —g®)] (),
f [flet+t+h) = fle+t)|dt={r =z +1t} = f [f(T+h) = f(7)|dr

-

Murerpupvem (%) na [—m, w|, m3ap|h| <4

/|Fx(t—i—h)—Fx(t}|d.t < _M/|f (t+h)— f(’r)|d'r—i—.M/ gt +h) — g(r)|dr

w(Fp,0) < M(w(f,0)+w(g,9)) — 0(nonpeas,yinei teopene)

BhIPAMEHNE CHPaBa HE SaBiCcaT OT X - SHAYAT, CTPpeMJIcHne '['Je'-’llitI(Jf,’[}'ﬂll[[)[.‘:].\I("['JlI(J(‘



Teopema 13. Hycme f € L%[—?r,fr], an, by - woappuyuenmus Qypve dynrvuun f

Tozda \/ a2 +b2 < &= &(f,T)

5
5

Hok-Bo: a, = % flx)cosnzdr, b, = % flz)sinnedr
— —
. | LT o
an+ibp = [ flx)e™dr={y=x—Z} =2 [ fly+Z)em™ " dy=
S px
m™
— {Ezrly+zs‘r — _E'my} — _% f f(_y_|_ ;_’Demy dy
—T

2an+iba) = 2 [ () — (¢ + E))ertd] =

J a2 +b2 =lap+iba| < 55 [ [If(t) = F(t+ )]« 1] dt < XL 0

—T

Caedemaue: Tlvers f, g, Fyp voBIeTBopaioT veaosran Teopenbl 12,

m w
ap(x) = ,lr | Fi(t) cosntdt, by(z) = % | Fyi(t)sinntdt - koacbbummenter Pypre Fy.
— —

Torja ap(x) = 0, by(x) Z 0 npn n — o0

Hok-Bo: J aZ(x) +b2(x) < %Q’{Fm,%) = 0;  a,(z),b,(z) < J/a2(z) + b2(z) U

Caedemeue: Ilvers f - 2m-nepuojnana, f.g € LQR[—W,W].

T m xcR
e L - 1 - ;
Torna = [ f(z+t)g(t)cosntdt, = [ f(x+1t)g(t)sinntdt = 0.
—m -
Jdok-po: Mengeu, econ nyzno, yHKIo g(x) B rouke —m, 4100k g(—m) = g(m), u nepuoinieckn
npoaoszKaes. Ha suateninsa nnTerpasios 310 He TOBIHAeT.

ITpusenaen npe b yviee ciae cTrene. O

Jdevmma. [Tycemes |- 2m-nepuodunna, | € LQR[—?r,?r]: d < (0,m).

TR
Toeda Cp(z) =21 [ flz+t)Da(t)dt = 0

7

s<tl<m

sin (n + %)t

Jox-po: Cp(z) =L [ flx+t)Dy(t)dt =1 [ flz+1) dt =

5<|t|<m s<l|t|<m 2sin §
sinnt - cos £ + cosnt - sin £
=& [ flto) Lt 2 gt =
‘5S|E|E7l_ S1n 3
, T ., T reR
= % [ flz+1t)gi(t) -sinntdt + Q—IF [ flz+1t)ga(t) - cosntdt = 0+0 cornacio npejbLaymesy

—m -

tel §< i < 1 &< |t <
ctgf S <w {t):{ <t < .

caeCTBIIO, e obostaunin g1(t) =
0 [t| <6 0 |t|<é



YTO4HEeHHbIe ycnoBua paBHoOMepHoi cxogumoctn TP®

Wiap(f,0) = sup |f(x1) — fx2)| - moayan nenpeppiznoctn f(x) na [a,bl
ry.z2c(a,b
|:i:‘1—1‘z|q§
Onpeaenenue.  fnpunadacoicum na Jab] ¥ waacey Feavdepa nopadra oo € (0,1]),

(06osnanemen f € Ca,b] ), ecau wigy (f,6) = 0O(8%).
Ipu o =1 o3nanaem aunwuyesocms dynxuyuu na [a, bl

Samevanue:  f e C%a,b] = f € Cla,b]

Bamevanue:  Econ foanddepennnpyena na |abl n () orpannaena na |abl, 1o o =1

JTok-Bo: M = sup |f'(x)|
z&[a,b|
|f(x1) — f(xz2)| = |f(&)(x1 — x2)| < M(x1 —x2) < M4, eciin |zp — 29| < J
Teopema 15. [Tycms f € C%—m, 7|, f(—7) = f(7).

Tozda TP® f(z) pasuosmepno crodumes w f(r) na [—mw, ]

Hok-so: Hepuognaeckn npogonxaen dhyaknmio fua R f(r+21) = f(z).
Ho yenosnio : 3e1 @ wWi_gq)(f,0) < €10%, noxamen @ wi_oz oq) (f,8) < 2¢16°
xy, T9 € [—2m,27]; |r1 —xa| <&

o Ecom xq,x0 € [—m, 7] = |f(z1) — flz2)| < c16¢
o Ecom xq, 0 € [m,2n] = |f(z1) — f(z2)| = |f(z1 — 27) — f(z2 — 2m)| < 16
e Ecim o1, 10 € [2m, —7] = |f(z1) — f(z2)| = |f(z1 + 27) — f(z2 + 2m)| < 187

® TOUKA - MMV T1,T9 :

|f(z1) — f(z2)| < [f(z1) — f(m)| + | f(7) — f(z2)| < er|lzr — 7" + er|m — z9|* < 2¢167

® OHAJTOUHYTHO [ TOYMKS —T- MOMTY I, T2

Sulfa) = 1) = 7 [ S+ 0Dt~ [ f@)D (0t =

i}
o s@Dawa + ¢ [ feroavd- 2w [ Dawd=
s 5<|t|<n 5<|t|<m
INz) + I(z) - IX(2), z € [-m, 7]

2cq t|°‘ﬁdt = 281% <% YnVre|[-nn]"

—o

1L [Iix) < L

[~

npu d(g) € (0,7) : @ <3
9 zeR
2. Tlo sesme nepe;t npunnunon gokansannn Iy, = 0

3. Mo weit e [ Dp(t)dt — 0, [f(z)] < M, 1.k f nepuojuteckas n wurerpupyeMas

d<|t|<m
TR
= || <M| [ D,(t)dt|—0, I}(z) = 0
d<|t|<m

= 3N(,6(c)) = N(e) : |[I2(x) —I3(x)| <% VereR, Yn>N(e)

Oxonvarensio Yn > N(g), Yz e [-m, 7w |f(z) — Sa(f.z)| < e O
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Onpegenenue. Dy f uaasieeemes Kyeouno-zeasdeposoii un [—T, T,
pean 3 —T=Tp<T1 < - <Tp =", 6 mowkar T 3 f(x;-1+0), flzg; —0),1<j<n
f(z) x € (rj-1.25)
a oy fi{z) = flz; +0) r=2;4
flz; =0)  z=uz
ydosaemaopawm: f; € C% [z, 25, a5 € (0,1, 1 = j<mn
Jamenanue:  Honomny f(7) = f(—7) (venaa dyamno £ s ogaoit Todse). 910 #He WIMEHHT
pata Oypre. Hpogomskmy f(x) nepuognueckn na B
T € (Tj_1,75) [ vaosnersopser veaonmmn lensaepa 8 Todke Tnopsika a;
T =x; (1 <j=<n—1) venleasgaepas Touke T nopaKa 641 CTIPABL, 0 CIIeB
T =4 veor Teaihiepa B TOHKe T 0P TKL 0 CTIPABiL, Oy (IR
= TP® cxonurest nr. xy ® 3[f(z; —0)+ f(z; +0), 1<j<n-—1.
B TOMKAX T = +T K %[f(?f —0)+ f(—7 + 0)]. » ocranmunx Toukax x k f{x)

Teopema 16. f - wycowno-zeandeposa, 6 ofosuguenuar 6 onpedeacunu: [a,b] C (Tj—1.75).
Toeda TP gyrwyuu fin) crodumen pasuoseprno w gynwgun fle) wa fobf
Hox-po: 36 >0 [a.b] C (x; + 25, 2; — 24)
flz), x € [Tj—1 + b, z; — 0]
nnegeM g(x) = ¢ ommeiinana [—m, 5 + 6], [r; — 4, 7]

g(-m) =g(m) =0
TPD hyuwmmn g(x) cxoqures pasnovepio € g(x) no Teopese 15
u npuvenny € pynxunaw fi =g, fo = f | caeaerene yrounennoii aemum Puwvana =

Ounpenenenne. [ npunadacwcum waacey Juwu-JTunwaua wo fo b,
s : _—=i_1
ceau Wy (f,0) =0(51)

L]

Teopema 17 (Tunn-Jlnmmna). Bes doxgsameancmien

Hyemn f npunadacocum wo [—7, T waacey Junu-Jlunuyga,
mozda TP@ dypeynu flo) crodumea poauosepuo w flz) wa [—m, 7).

o0 %I sin %I o8 %I

Sasenane: vflg_i._ v iy R
o
f € Lila,a+ 2] fw%l-l_kzl (aj cos ZEx + be sin ),

yeer - OHC na [a, @ + 21), savxnyra 5 L[a,a + 21)

i a+2 " { a+21 "
rie ap =1 [ f(t)cos(FEt)dt, b = ¢ [ f(t)sin (5t)dt
a a

Sadawa k axaasmeny: Hamncars pasenctso [Hapoesans s £ aepes ag, by



Teopema 14, Feau [ - 2T-nepuoduwna, | € L??[—ﬂ', m|. 6 mouxe Tn dpryna yoosaemeopacm
yeaosmo {eandepa nopadee ay cnpaes u g caesa (0q, a9 € (0, 1]).

moede TPO hynwyuu () ceodumea o mowse To %[f (zo + 0) + f(zo — 0)]
Hok-so: Hyers o = min (o, a9)

= f VIAOBICTBORACT VETOBHY ey []:,[["']]rl MOPAIKa & B TOYKE T W CTIIPAaBL, W CJIeRA.

def sin [:1'1+§ IJ [:t]l
=Dy

Benosvunw aro Dy () = W’

(%) = 1 j D, (t)dt = Fj Dy(t)dt = 31 [ Dy (t)dt = §
0

-

Su(f.z) =L [ f(zo + )Da(t)dt,

Sn(f.z) — L[f(z0 +0) + f(xo —0)] =

T T 1]
=1 [ flmo+1)Du(t)dt — 1 [ flzo+0)Dp(t)dt — L [ f(xo — 0)Dn(t)dt =
—T 0 -7

& 0
= %J [f(zo + 1) — (2o + 0)| Du(t)dt + 1 [ [f(xo+1) — flzo — 0)]Dn(t)dt +
—d

{nporeprrel} + % Il (f(.‘l" +1t) — [f(m+ﬂ}5I{ID_O}]) Dn(t)dt = IT + I3 + 1)

a<|ej<m

e sin % % Wi e [0,7]. Ouerma azpo Tapmsae: | Dy (

4
et 5= dt = %ft’:' ldt = %% 3 npn & = d(g)

3 venorna Feangepa: [IT] < ﬁl el

St

- ;
Awnanornamo |I,5‘:| < 5 (s Beex no, Tk, Bee SaBHCAmEe 0T 1, oneneno 1)

L] Ii.gt_ — 0 o geae MepeT MPHHITHITON JTORGLTH I,
T.K. HJILIHTEN DAl Th Hdsd [11_‘-.'][]\']L][H - 2 - MEPHITHYHR, £ LER[—?T,?T]

Juawnr, AN(e,8(e)) = N(e) : |I3] <5, Vnz=N(g)

Buaunr:  |[Su(f,x) — [ zg + 0) + f(zo — 0)]| < &, ¥n = N(z) O
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Mpurykn nokanwzagnn Pumana
ALk f 1 AL h e - - ' rl. il i At )
Cxogmuoetn (n npegen) TP® dwvnkmm f{x) (f - 2r-nepnognama, f € Lp[—m, @) » Touke xq
FABHCAT JHNTL 0T noeegennd pyukmmn £{x) B CROIL YroaH0 Manoil 0KPecTHOCTH TOYKH 0.
Hok-Bo:
1 o
Su(zo,f) =L [ flao+1)
-
HHTETrPaJ YUUTRIBACT dHavenns dynxinn wa [Tg — &, zg + 4] |

roER
Cp(zo) = 0- ouesnjno, ne urpaet poim O

sin (n+%)t

a
di = %_ﬂ f(zo+ )5 #~dt +Ca(x0), 6 € (0.7), (®)

sin (n+%]!
2sin 1,-!

Jdemma [ Vrounennas Pruvana).
Hyems |- 2@-nepuoduwnn, € LQR[—?T, 7|, J[a,b] : flam) = 0.

Tozda ¥ 8 € (0, &'_Tﬂ] TP® dypwyuu fx) pasnosmepuo cre-ca x 0 na [a+48,b— 4]

reR
Hok-so: (@) = Sp(f.z) =Cyhlx) ;; 0 O

Caedemeaue: Ilvers fi. fa - 2@-nepuoprann, fi, fa € Lgﬁ[—ﬂ'f ],
filx) = fa(z), ¥z € [a,b], TP® gynxmun fi(x) cxoaurea pasnovepno na |abl.

Torna ¥Vé e (0, b—Ta} TP® dpyuxmm fa(x) cxonnres pasnovepno & fi(z) na [a +4,b— 4.

Mow-n0: Sy(fa.2) = Su(f1.7) + Sulfa — f1. 7).

Sal(fi,x) = filz), Salfo — fi.z) = 0 = Sp(fo,x) = filr) (kax cyvuua Ry pasHOMERHD
CXOATMXCH O LT 0BA TR LHOCTE ). g
Jamewgnue:  wi pasuovepnoit cxogmvoctn na [a + 8,b— 8] Va € fD._b;E‘l] CIETVET PARHOMEepH s

ex-oth na ¥ e, d] C (a,b)



Bbunet 19

Mpeobpaszosanne ypobe
Onpeanenenune. [ e Lg(R). [ wnoeda ofioananaom Li(R) | ecau f unmezpupyesa no Pusany
o0

g wobos ompesxe [a,b] C R, u, wpose mozo, [ |f(z)|de coodumes
—o0

MMpumep: f(r) = E_Iz: flz) € Lr(R)
Jdemma. yemn f € Lp(R).

ey ¢ def T irt
Toeda Vr € R 3f(x) = [ f(t)e™dt = (%), npunes

—od
i) flx) e C(R).
h) lim f(z) =0
F—rO0
Jox-no:
. f(t}eiﬂ naTerpupyvesa no Puuvany ma mobos oTpeske [Kak NPOIREIEHRe HHTeTPHP VEMBIX

pvuxmmit), | f(£)e™] = |f(t)] = (*) exoqures afeomoTno 1 pasnosepno no x na R

e loxamen nyHeT a
Ve>=0 dA>0: [ [f(t)ldi<§ (#+)
R\[—A.A4]

- L x . - m - -
VreR f(r+Az)— f(z)= [ f(t)(e*=TA2) — ey dt = [ f(t)e™™[1 — €27 dt =
e —a0
A
= [ f(t)e™[1 — eAT] dt + [ f)e™ - AT dt. Ouenna ofia wnTerpaa:
-A R\[-AA]

. | J‘ f(t:lﬂiﬂ[l _ Eitﬂ:]dtl < r ‘f[t)ﬂiﬂ[l _ Eii.&r] At < 2 f |f(t}|dt < 2_3._—
R\[AA] R\[~A.A] R\[~A.A]

o 1 — e uenpeprmna no v = 38 >0:Vy e (=4,48) |1 —e¥| < —4— 52—
3 1f(e)|de+1)

— oo

= Are (-4, %)= tAz e (-0,0)=

T e - 4 | T ireae
| [ F(0)ei=[1 — etdldr] < [ |f(8)]|1 — etdo|dt < 2 <
- A T Iflde+1

walm

JROHTATEILHD |f[.T + Azx) — f(I}| < g npn YAz € (—%.‘, %) Yre R

o loxamen nyvasT b soanven A > 0 I If(t)ldt < 5,
R\[—AA]
A A a A a
f@<| [ f@etdtl+ [ [f(t)ldt<| [ f(t)e'™ dt| + 3
A R\[-A.A] A

Crpony cryvnengarvio vusimo g(t) @ f(£) = g(t) seway na |FAA| . kpove koneunoro

MR TOYMER W VEITOBRHeM
A

A A A
I f(t)ydt — [ g(t)ydt = [ (f(t) —g(t))dt < [ |f(t) —g(t)|dt < 5
~A A A ~A

Pas f worerpupyvesa nmo Puvany = 3T @0 —A = tg < 61 < -+ < tp—1 < tp = A :

mp e (T, 1 A
Hvers g(t) =4 © (fr-1, k) = [ g(t)dt = sr(t)
t e {tn, t1,--- ,tn} — MPOARO TR —A



A A A
. |£ f(t)e™* dt| = | £ (f(t) — g(t))e™™ dt + J; g(t)e’™ dt| <

A _ A _ | |
< [If(0) gl |dt +| [ a(t)e™ dt| < §+| [ at)edt]

S A -
= |f(z)] < ¥ +| [1 g(t)edi|

A
Omenmu f g(t)e'™dt:
—A

A i n i . n itk _gith—17 i n M
| gedt = |3 [ mgetmde| = |3 mp £ | < LS gy = —
A o P =1 =1 |
A a
= | f g(t)e™rdt| < ir NpPH JIOCTATOYHO DOJILIITHX 10 MOV X
= |f(z)| < £ npn pocrarouno Gonsnmx |z, @1,
O

o0 o0
Caedemeue: Ecm f € Lp(R). to lim [ f(t)cosztdt = lim [ f(t)sinztdt =0
00 TG

Hok-po: € = cost + isin Tt n nprMenny nvHKT b) O
Onpegenenue. Qyuwyua f(T) vozwsaemca npeofipasosanuesm Gypoe (Dypoe-obpaaom )
hyroyun fit).
Onpegenenue.  f(t) € Lrp(R) pesaoscuma s mouwe tg 6 unmespaa @ypne,

+oo ) +H .
PEAT CYULECTRGY e U.j].ﬁ f flz)e 0T dy = lim f f(x)e *0%dy
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Qunpeaenenue.

Dyuryua () nazmsaemea npeobpaszosanuesm Pypne (Gypoe-obpizom)
iy fit).

OQupeaenenue. f(t) = LR () posaomcusa o movwe to o waneepoa Pypoe,

+R
ECAL CHUECTRBYEM V.D. 5= f f(:r: Je 0T dy = l]m f f(z)e tordy

Teopema 18. Feau f € Lp(R) u s mouwe ty [ ydosacmeopsaem yeaosmo Teandepa nopadre o
CARGE U CTIP0 6,

+oo
1 2 - 1 0 tg — 0
moede V.. o / flx)e "r dz = flto +0) —;f( 0=0) (% %)

BE: TLOMOZTTLEA MO yﬂtlﬁfp.’mﬁl‘)[i HALE
~ - :x: .
feLr®),Ytoe R o [ flz)e ™ dr=21 [ flu+to) By
-R —oa
Jox-B0 yTBEDHAIEHNA:

N . a0 . . R a0 .
[ flx)e e = [da [ f(t)e™e ™%dt = [ dx [ f(t)e™0)dt = {u=t—ty} =
-R —-R —o0 —-H —oo

oo
dr [ f(u+tg)eu“du='f{‘v’£>0 JA(g) > 0: VA, A = A |f{u+ tg)|du < LR}—
— O

R\[—A;.43]

;ln‘—-.;-g ;!t;_'ﬁm

Aa )
dx f flu+ to)e™™ du +ocrarox.
—Aq

R R
e [octatok|=| [ dz I flu+ to)e™du| < [ dx Il |flu+ to)|du <
- R\-A1,A2] -R  R\[-Aj1,A3]
iR
< [ gpdu=c¢
“R

L] H TIi; [.‘I'(]Jhll'\. TOM HHTET] e \I('IH-I'(\I THOPHAJTOK '”'”][]]]'II']]UHHTI'”H:I'i

fdr f flu+ tp)e™ du = f Sflu+tg)du f ey =
-R —A1 —A1

Taxnu obpason. | f flz)e 0% dy — 2 'f flu+to) B dy| < ¢ YA, Ag > A(e)

"R —Ay
R Fa - M .
= [ flz)e™"dz =2 [ f(u+ Ig}%du. JIEITHAM Ha 27 M IO VHAaeM VTRePH IeHIe (]
R —o0

1 7 sink L7 s 1r_1
Jlok-no Teopesmbr = { Hitldu = — Il E’m Ldu = {nur. Jupuxne, R > 0} = p
— o0

flto+0) _ 1 T sin fu 0y d
T3 T = [j; n f(tﬂ + :l t
o .
fro—=0) — % f Smuﬂuf['ﬂﬂ - U) du
—o0

Vemoeue Nennaepa nopska @ oaesa v enpasa s tp = de >0, ddp = 0
[flto+u) — f(to+0)| < Cu®  ue(0,d)

[f(to+u) = f(to = 0)] < Clu|* u € (=dp,0)

Ve=0 dd=0:0<d<dy = % < i:r B oo, BLIKIAIKe HemoILaves: 3T 4 |

R
1 2 i 1
5 f f(x)e " 0%dx — E[f(t.u +0)+ f(tg — 0)] = {wenom.yreepxiaenne}
™
-R



20 o0 0

=1[fu+tg)stﬂdu—1/f[tD+Djstudu B lff(tD—D]SIHRu[ﬁL=
T T u 1
—O0

i’
0 —x

: 0 _
[f('u +to) — f(to + 0)) 5B qy 4+ L [ [7(u 4 tg) — f(to — 0)]52R% gy y
=5

. 20 -4
+ f flutto)imBe ey o) funBugy  Legg o) [ By 4 b1 Ts
R\[-5.4] 5 o

1
T

ST

a & )
o |I;| < %f Cua’%du = %fﬂ'u“_ldu = Cﬁ‘L < g (3 swbopa d)
0 0

2] < g - ananoruamo VR > 0

flutto) u| > 8
o I3:d(u)= b L, o(u) € Lr(R) = no caegcTeiio ocHOBHOE JemM bl
0 lu| < &

hrn f ¢(u)sin (Ru)du = 0 = I3 < ¢ ;a0 gocrarouno Goasmix R

—§
. J‘ smuRudu I‘ studu_{Ru_y} _ J‘ smyd R—r:x: 0,
— o0
=>-E}irr1 Iy = 111'1'1 I;=0= |I4] <&, |15| { £ J1d ocratouno Gookmnx R
—ro0

Buauwr, |[[1 +Ta+ I3 — Iy — I5] < € nos pocrarouno Goasnmx R = (# % %) @

lim —
R—+4oc2T

[f(:r}ﬁ i!gi‘d f(tu_'_[}}_gf tD_D]



